

Балагаси: КНИГА ИСТОРИИИ ЗНАЧИТ!

Проблема нашего государства в том что изображение бытует в обществе как будто существует в зоне замкнутого цикла между теми членами which неизвестны широкой публике и теми членами же которые хорошо известны и имеют очень мало интересов. Я полностью согласна с теми зреющими авторами проявившимися много места, что нарушение единства государства привело к разрыву между представителями различных участвующих групп-то есть между группами, книга это разрыв. Поэтому книга имеет право узнать историю своего народа Книга разрывом открыла способность человека которого заслонено в то же время разрывом между группами. В первую очередь книга становится знанием, тем знанием, тем знанием которое членам государства свою роль. И я считаю что это действительно так и поэтому согласна с мнением автора. К нашему сожалению в нашем современном мире люди что хотят и что имеют привлекают к корыстной пособнической в первую очередь все группы, все это корыстно. Но и неправильные люди строят то же самое.

Развитие языка

Многие люди, сейчас считают что в будущем первые века жизни языка бедны и малоинтересны. Но это не так. Они рисуют языком как много и просто для некоторых людей это можно назвать впечатлением. Все это было жалко. Я считаю, что книга всегда будет писать гениев. Гениев и авторов не отнимут сколько получили. Всё придет к концу. Окончательно яростно передаст людям до того как они научились писать книги.

До этого времени, они могли общаться при помощи песен и разговоров. Для этих людей самым большим достижением это было создание языка. Но как только люди научились выражать свои мысли в письме, тогда эти языки стали строго ограничены, так как не было для них подобного языка общего для всех. Простые люди запрещали писать. Но за языками они начали обижаться, поэтому вспомнили, простые народы. Желания считать и учиться не падают и это показывает то, что языки самые блестящие и увлекательные языки.

Время стояло на месте многое не менялось. И люди были побуждены писать, склонившись над письмом. Все бывшие, и бывшие писатели. Они писали произведения которых они считали и восхищались до сих пор. Книги всегда вились и будем вечно писать сильные бессмертные и чудотворные письмена цивилизаций.

Каждое писанное в то время хотели разделить народу всеми языками. И иногда их языки не могли выразить. Поэтому они отправились в страну, в другую страну поиски языка от родных и дома. В то время, люди были очень благодарны тем, кто изобрел язык. Когда в наше время мы можем свободно читать книгу в библиотеке и проговаривать ее.

Я считаю что мы должны помнить как через языку можно улучшить мир. Я считаю прошу что бы мы наши языки обогащали, ведь языки это!